
13.46% 79

46.17% 271

82.45% 484

9.37% 55

Q1	Do	you	(check	all	that	apply)
Answered:	587	 Skipped:	3

Total	Respondents:	587

ANSWER	CHOICES RESPONSES

Live	in	Downtown	Spokane

Work	in	Downtown	Spokane

Visit	Downtown

Own	property	in	Downtown

Spokane Downtown Plan Update

Informal Survey Results

October 14-November 4, 2019



32.60% 192

32.26% 190

83.19% 490

74.02% 436

18.51% 109

45.33% 267

11.88% 70

23.26% 137

38.20% 225

Q2	What	do	you	think	are	Downtown’s	greatest	assets?		(check
up	to	three)

Answered:	589	 Skipped:	1

Total	Respondents:	589

ANSWER	CHOICES RESPONSES

History

Buildings

The	Spokane	River	and	Falls

Riverfront	Park

Character

Walkability

Easy	transportation	access

Things	to	do

Shopping	and	dining



100.00% 571

99.65% 569

97.90% 559

Q3	Please	list	three	words	that	describe	your	vision	for	the	future
of	Downtown	Spokane.

Answered:	571	 Skipped:	19

ANSWER	CHOICES RESPONSES

Word	#1

Word	#2

Word	#3

----------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------

 Word	#1

Word	#2

Word	#3



100.00% 573

98.08% 562

92.15% 528

Q4	Please	list	three	words	that	describe	the	biggest	challenges
for	Downtown	Spokane.

Answered:	573	 Skipped:	17

ANSWER	CHOICES RESPONSES

Word	#1

Word	#2

Word	#3

----------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------

Word	#1

Word	#2

Word	#3



48.14% 284

28.98% 171

33.22% 196

57.12% 337

21.19% 125

11.86% 70

66.27% 391

27.29% 161

13.22% 78

Q5	What	areas	should	be	priority	topics	for	improvements	in	the
Downtown	Plan	update?	(check	up	to	three)

Answered:	590	 Skipped:	0

Total	Respondents:	590

ANSWER	CHOICES RESPONSES

Streetscape,	parks	and	public	spaces

Housing

Transportation	and	mobility

Public	safety

Quality	of	life	for	residents

Employment

Homelessness

More	things	to	do	in	the	Downtown

Other	(please	specify)



100.00% 507

83.04% 421

64.89% 329

Q6	What	cities	that	you	think	should	be	a	model	for	Downtown
Spokane?	Please	list	up	to	three.

Answered:	507	 Skipped:	83

ANSWER	CHOICES RESPONSES

City	#1

City	#2

City	#3

----------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------

City	#1

City	#2

City	#3



Q7	Please	upload	photos	of	examples	from	other	cities	listed	in
response	to	Question	6	you	think	would	be	good	for	Downtown

Spokane.
Answered:	107	 Skipped:	483

Sample of photos uploaded:



Q8	Please	upload	a	photo	or	photos	of	your	favorite	place(s)	in
Downtown.

Answered:	100	 Skipped:	490

Sample of photos uploaded:
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